

驾驶人审验教育业务换地方了

菏泽车管所业务一科不再办理,如需办理可到业务二科、三科

本报菏泽11月23日讯(记者 邓兴宇) 21日,记者从菏泽市交警支队获悉,为方便群众就近办理车驾管业务,菏泽市交警支队车管所对车驾管业务进行了下放分流,业务一科(老市所)不再办理驾驶人审验教育业务,驾驶人如需办理驾驶人审验教育业务可去车管所业务二科(黄河路

889号辛集服务站)、业务三科(日东高速菏泽站东980米顺宇服务站)。

据了解,随着驾驶人数量的不断上升,交通违法行为也成为比较突出的问题,特别是大中型客货车驾驶人交通陋习严重,频发的交通事故,给道路交通安全造成了极大的危害。驾驶人审

验主要通过讲授交通安全课、播放交通安全宣传片、组织学员交流心得、开展文明安全驾驶知识测试等形式进行。

菏泽市交警支队宣传科科长唐家春介绍,由于城区市民办理车驾管业务多去车管一科,造成车管一科业务量过大。现菏泽市交警支队车管所对车驾管业务

进行了下放分流,业务一科(老市所)不再办理驾驶人审验教育业务,驾驶人如需办理驾驶人审验教育业务可去车管所业务二科、三科。同时车管所业务二科、业务三科也全面开通驾驶人换证、补证、审证和机动车上牌、过户、补换行驶证、补领号牌业务,菏泽城区群众可就近办理。

另外,交警部门提示,机动车号牌资源全市共享,不存在在市所号牌资源多的问题。各县区群众可就近在各县车管所办理除进口车、危化品车、校车、中型以上客车的各类机动车上牌、过户、补换行驶证、补领号牌业务和驾驶证补证、换证、审证业务。

家门口送健康

22日,牡丹区吴店镇张古云村包村工作组邀请菏泽市立医院的内、外、眼科等多个科室的专家,到张古云村现场为400余名村民进行义诊,免费发放20余种价值2万余元的常用药品,把健康送到了群众家门口。“张古云村比较偏僻,村民到城区看病就医有诸多不便。”包村工作组组长丁其坤介绍,以后还会做一些类似活动对村民进行帮扶。 本报记者 李凤仪 通讯员 李得安 摄影报道



关了网吧7家 改了隐患11起

巨野综合整治校园周边环境

本报巨野11月23日讯(记者 李德领) 23日,记者从巨野县文体局获悉,为净化校园周边环境,巨野县文体局以校园周边文化市场为重点,进行为期2个月的综合整治。截至目前,已查处7家违规经营网吧,整改安全隐患11起,清理无证经营图书门店、摊点3家,收缴盗版违法图书,报刊400余册。

巨野县文体局相关负责人介绍,从11月份开始,执法人员对校园周边网吧、娱乐场所进行了逐一摸底排查,对已经设立的网吧及歌舞、游艺娱乐场所确保设立位置远离学校200米,并对全县所有文化市场经营单位消防安全前置审批条件进行严格审查,凡未经消防部门审核合格的场所坚决不予开业,从设立程序上清除了一切可能影响教学秩序和学生安全的因素。

执法人员还进行了划片包干,尤其是对城区的中小校园周围网吧,采取反复查、查反复的方法,不间断进行巡查,对上网消费者身份证件登记情况进行严格核实,坚决杜绝未成年人进入网吧。并实行错时执法,在周六、周日及学生上、放学时间增加执法力量,重点加强对学生上下学路途文化市场的检查力度,确保检查无缝隙、全覆盖。

同时,执法人员还开展了安全隐患集中排查,重点检查歌舞娱乐、游艺娱乐、网吧、影城等公众聚集场所是否建立消防安全主体责任;消防安全责任人、管理人员是否依法履行职责;是否制定并落实消防安全制度、消防安全操作规程;是否制定灭火和应急疏散预案,并组织演练等,检查中对一些场所锁闭应急疏散通道、安装明火取暖设施等情况进行了整改。

此外,县文体局还利用悬挂横幅、张贴通告以及开展“未成年人远离网吧”万人签名等多种形式宣传文化市场法律法规,引导校园周边文化经营业户守法经营、规范经营、安全经营,增加群众对文化市场管理工作的认知度。

学生讲,家长听

牡丹区皇镇中心小学开新型家长会,沟通交流促成长

本报菏泽11月23日讯(记者 李凤仪) 近日,在共青团牡丹区委的组织协调下,皇镇中心小学召开了一次别具特色的家长会。本次家长会“大变脸”,家长唱主角,学生吐心声,有力促进了家长与学校、教师、学生的和谐。

据了解,这次家长会,一改以往学校领导讲、学生家长听

的传统模式,学校分管领导仅通过广播系统就其分管工作做法向学生家长作了20分钟的阐述,之后班级家长会唱起了“主角”,各班班主任和科任教师与家长面对面进行了沟通。

同时,还增加了“学生吐心声”的环节,“爸爸、妈妈,我知道你们非常希望我能考一个好成绩,每个周末都另外布置许

多作业,休息时间都被占满了,我觉得很累,希望爸爸、妈妈考虑一下,是否能让我留一点属于自己的时间和空间。”学生们说出了自己的心里话,引起很多家长反思。

听了孩子们的真心话,有的家长感动得哭了,很多家长开始反思自己,平时总以为孩子不听

话,现在才知道他们心里真正的想法,才知道沟通有多么重要,才知道孩子真正长大了。

“这次特色家长会取得了预期的效果。家长们纷纷表示将配合老师积极参与到对子女的教育管理中来,督促子女、家校共同配合,争取让孩子取得更大的进步。”皇镇中心小学负责人表示,以后会经常开设这样的家长会,并进一步创新。

定陶人行行为一病患捐款2000元

本报定陶11月23日讯(记者 董梦婕 通讯员 马剑 张中升) “有这么好心人关心我,帮助我,我一定坚强活下去。”21日,定陶县孟海镇马庄村村民、糖尿病患者马胜文接

定陶县人民银行行长李国庆手中的2000元爱心捐款,感动地说。

今年60岁的马胜文患有糖尿病10多年,他24岁的儿子马西增也患有肺炎常年卧病在床,为了一家人的生计,马胜文的妻子只好外出打工来支撑这

个三口之家,经济十分拮据。

日前,定陶县人民银行行长李国庆、纪检组长李成华在分包的孟海镇北王行政村马庄村走访时了解到马胜文一家的情况后,一方面入户详细了解马胜文现在存在的实际困难,

一方面积极组织全行的员工为马胜文捐款献爱心,仅一天时间就筹集爱心款2000元。

21日,李国庆带队将大家的爱心捐助送到马胜文手中,接过爱心款的马胜文激动地握住李国庆连声感谢。

齐鲁晚报·今日菏泽

免费宣传? 真有这么回事!

本报今日菏泽微信推出免费为企业宣传、宝宝说天气、寻找最美婚纱照、你来问 我来答等活动

◆企业免费宣传

为让更多市民参与到微信有奖活动中,本报诚邀企业提供奖品,本报会在今日菏泽版面、微信上进行重点介绍。

同时,为回馈菏泽企业、商铺对本报长久以来的关注。本报今日菏泽微信也将在微信上对企业进行免费宣传。行业不受限,吃喝玩乐购相关企业均可与本报联系。

◆让宝宝讲解天气吧

1 本报微信“孩子最美笑脸大型征集活动”持续进行,拿起相机或手机,拍下您孩子最美的笑脸,关注今日菏泽微信,将孩子的笑脸发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

2 本次活动征集的笑脸,我们将定期选出最甜美笑脸、最自信笑脸、最含蓄笑脸、最俏皮笑脸、最阳光笑脸……我们会在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登,让宝宝们为我们讲解天气,给孩子送上一份来自您最真的礼物。同时,宝宝说天气栏目诚征冠名方。

◆寻找最美婚纱照

1 本报微信“最美婚纱照征集活动”持续进行中。每张婚纱照背后都有一段美好的姻缘。关注今日菏泽微信,将婚纱照发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

2 本报向市民征集婚纱照,将在今日菏泽版面及今日菏泽微信上展示,为您和您的爱人留下无限美好。

◆你来问 我来答

1 本报微信开启“你来问,我来答”板块,您生活中的烦心事、不平事、稀罕事,以及政策实施、法律法规、车辆保养、养生保健等方面的困惑,都可以关注今日菏泽微信,将问题发送至今日菏泽官方微信平台上即可。

2 本报会就您的问题咨询相关专业人员,获得权威答案。进而在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登。

这里有海量信息,在这里能享受最新鲜、最全面生活资讯,还等什么,赶快扫一扫下面的二维码吧。



微信合作热线: 18453053391
QQ: 406424926